

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»,
першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія,
ерготерапія»**

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

У процесі реформ системи охорони здоров'я, які проводяться в Україні з метою інтеграції з Європейською медициною, велике значення надається подальшому розвитку реабілітаційної служби, на різних її етапах, як в умовах стаціонара, поліклініки, санаторію та ін. Цей процес удосконалення та розвитку реабілітаційної служби вимагає в першу чергу підготовки кваліфікованих спеціалістів фізичних терапевтів, ерготерапевтів, здатних працювати у мультидисциплінарних бригадах. В умовах військового становища, в якому знаходиться Україна, значно зростає попит роботодавців на фахівців у цій галузі. Ці обставини є визначальними при розробці сучасних освітньо-професійних програми (ОПП) і зокрема «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». ОПП «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня, яка розроблена членами проектної групи кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії, ХНМУ, та представлена на рецензування відображає всі сучасні вимоги роботодавців до теоретичних знань та практичної підготовки фахівців фізичних терапевтів, ерготерапевтів. Розроблений обсяг програмних компетентностей та результатів навчання, обов'язкових та вибіркового компонентів ОП, ресурсне забезпечення програми, урахування принципів студентоцентрованого навчання та укладені угоди про академічну мобільність, все це дає можливість здобувачу вищої освіти отримати університетський рівень знань. Чітко представлена структурно-логічна схема підготовки цих фахівців.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яка розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії ХНМУ, відповідає всім критеріям якості освітньої програми, Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Харківському національному медичному університеті.

Пропозиція – додати до ОПП окремий освітній компонент, що стосується фізичної терапії та ерготерапії при порушеннях функції опорно-рухового апарату

Рецензент

Медичний директор,

КНП «Харківська міська поліклініка № 24» ХМР,

м. Харків, лікар вищої категорії



Пшиченко В. М.